

Официальный визит директора немецкой компании IRRIPORT

Директор немецкой компании Irriport, которая разрабатывает водосберегающие ирригационные системы Парсса Разави, представитель немецкого экономического представительства в Узбекистане Райхон Касимова посетила с официальным визитом ТИИИМСХ. Во встрече приняли участие проректор по международному сотрудничеству А. Салохиддинов, заведующий кафедрой ирригации и мелиорации И. Бегматов, заведующий кафедрой использования гидромелиоративных систем А. Шеров, начальник международного отдела Ш. Рахмонов. Парсса Разави работал в различных ирригационных компаниях в Германии с 2000 по 2011 год. Изучил необходимость установки небольших ирригационных систем в ирригационной системе. В результате этого в 2011 году была создана компания IRRIPORT. На сегодняшний день компания помимо установок малых ирригационных систем в Германии занимается экспортом своих технологий в Иран и Пакистан. Узбекистан имеет сходные климатические условия с Ираном, поэтому выразил заинтересованность в установке ирригационных систем в этом районе.



Институт согласился создать лабораторию для демонстрации ирригационных систем этого предприятия. После встречи гостям были вручены памятные подарки.

Пресс-служба института.